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АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИХ ЗАСАД ЗДІЙСНЕННЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ 281
Слободян В.Я., Корінний С.О. НЕОЛІБЕРАЛЬНІ ЗАСАДИ РЕФОРМУВАННЯ  
ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ 285
Співак М.В., Дубіна О.М. ОГЛЯД ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ПОДІЛУ 
ПРАВОПОРУШЕНЬ НА ЗЛОЧИНИ, КРИМІНАЛЬНІ ПРОСТУПКИ, ЦИВІЛЬНІ ТА АДМІНІСТРАТИВНІ 
ПРАВОПОРУШЕННЯ, ВЧИНЕНІ НЕПОВНОЛІТНІМИ (НА ПРИКЛАДІ НІМЕЧЧИНИ ТА ІТАЛІЇ) 289
Усікова Н.П. СУБ’ЄКТ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНОГО  
СТАТТЕЮ 1728 КОДЕКСУ УКРАЇНИ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ,  
В ЧАСТИНІ ДІЇ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ» 293
Чайка А.О. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ В АПЕЛЯЦІЙНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 298
Шемаєв В.М., Єрьоміна Л.В. КОГНІТИВНА ВІЙНА ЯК СКЛАДОВА СУЧАСНОЇ ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ 300
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РОЗДІЛ 8 
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ; 
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО
Байда А.О. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕЗАКОННЕ РОЗГОЛОШЕННЯ ЛІКАРСЬКОЇ ТАЄМНИЦІ  
ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ ОКРЕМИХ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН  305
Батраченко Т.С., Розгон О.Г. ВИКОРИСТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ  
В БОРОТЬБІ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 309
Боднарчук М.М. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ОХОРОНА ЗЕМЛІ, ЇЇ НАДР  
ЯК ОБ’ЄКТІВ НАЦІОНАЛЬНОГО БАГАТСТВА УКРАЇНИ  312
Бурачинська Ю.Б. ЗАГАЛЬНИЙ СКЛАД ДЕЛІКТУ СТВОРЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ:  
ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ 317
Гальцова О.В. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР ЯК ДЕТЕРМІНАНТА КРИМІНАЛЬНИХ 
ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ЧЕСТІ ТА ГІДНОСТІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ  322
Грицюк І.В., Поліщук Д.О. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА  
КОЛАБОРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 326
Євдокімова О.В. ЗАКОНОТВОРЧІ ІНІЦІАТИВИ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ КРИМІНАЛЬНО-
ПРАВОВИХ НАСЛІДКІВ УКЛАДАННЯ УГОД ПРО ВИЗНАННЯ ВИНУВАТОСТІ  
ЗА КОРУПЦІЙНІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 330
Задоя К.П. ВПЛИВ УСТАНОВЧИХ ДОГОВОРІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ  
НА НАЦІОНАЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄС 334
Коваленко А.В. ПРАВА І СВОБОДИ ДИТИНИ ЯК ОБ’ЄКТ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ 339
Коломійчук В.О. ПОНЯТТЯ ТА СУТНІСТЬ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИХ ЗАСОБІВ ОХОРОНИ 
ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 342
Копча В.В. ВИЗНАЧЕННЯ ДЕТЕРМІНАНТІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ  
У СФЕРІ ОХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 346
Марін О.К. ВИКОРИСТАННЯ ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНОЇ СИСТЕМАТИКИ В УПОРЯДКУВАННІ 
СКЛАДІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 350
Маслова О.О. ОБ’ЄКТИВНІ ОЗНАКИ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ:  
ХАРАКТЕРИСТИКА СКЛАДУ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ 354
Плисюк Н.М. МОТИВ ТА МЕТА ПРИ ВЧИНЕННІ УМИСНИХ ВБИВСТВ В УКРАЇНІ 359
Пузирний В.Ф., Єрмак О.В., Пузирна Н.С. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА  
НА МЕДИКО-САНІТАРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАСУДЖЕНИМИ ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ  
ЯК ПРИРОДНОГО ПРАВА ЛЮДИНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 363
Сметаніна Н.В. ЗАПОБІГАННЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 367
Хильченко (Макаренко) А.С. ПРИНЦИП ПРОПОРЦІЙНОСТІ ПРИ ПРИЗНАЧЕННІ ПОКАРАННЯ  
ТА ЗВІЛЬНЕННІ ВІД ЙОГО ВІДБУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 370

РОЗДІЛ 9 
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА; 
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Батраченко Т.С. ПРОБЛЕМАТИКА РЕАГУВАННЯ ТА ДОКУМЕНТУВАННЯ ВИПАДКІВ 
СЕКСУАЛЬНОГО НАСИЛЬСТВА У ВОЄННИЙ ЧАС 375
Борейко Г.Д. ЩОДО РОЗУМІННЯ ЗЛОВЖИВАННЯ ПРАВОМ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 378
Воліков Т.А. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБИ ПРАВОПОРУШНИКА ЯК ЕЛЕМЕНТ  
КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ В МЕТОДИЦІ РОЗСЛІДУВАННЯ  
КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ 384
Волошин В.А. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОГО ЗАПОБІГАННЯ  
НЕЗАКОННОМУ ПЕРЕПРАВЛЕННЮ ОСІБ ЧЕРЕЗ ДЕРЖАВНИЙ КОРДОН 388
Воробчак О.А. ВИМОГИ ДО ФОРМИ І ЗМІСТУ ДОРУЧЕННЯ ЯК ПІДСТАВИ ДЕЛЕГУВАННЯ 
ОПЕРАТИВНИМ ПІДРОЗДІЛАМ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ПОВНОВАЖЕНЬ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 
СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) І НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ 392
Герасименко О.М. ЗАСАДИ МІЖНАРОДНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОЇ ПОЛІТИКИ ПРОТИДІЇ 
КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ НА ОБ’ЄКТАХ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 396
Davydenko S.V. REGARDING THE ISSUE OF IMPROVING THE LEGAL STATUS OF THE VICTIM  
AS A PARTICIPANT IN CRIMINAL PROCEEDINGS 401
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Єфімова І.В., Розгон О.Г. ВИКОРИСТАННЯ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ  
У ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 407
Загородній І.В., Загородній А.І. ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОКУРОРА ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ  
МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА  411
Коротаєв В.М. ОКРЕМІ ПИТАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОГО  
НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЦЕНТРУ МВС УКРАЇНИ  
ЩОДО ПРОТИДІЇ ЗАГАЛЬНОКРИМІНАЛЬНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ 414
Крупій А.І., Чорноус Ю.М. ОКРЕМІ ПОГЛЯДИ СУЧАСНИХ ВЧЕНИХ-КРИМІНАЛІСТІВ  
НА ПРОБЛЕМИ ПЛАНУВАННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 418
Кучер І.О. РИМСЬКИЙ СТАТУТ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ  
ЯК ЧАСТИНА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ 421
Lozova O.S. REGARDING THE OBSERVANCE OF THE RIGHT TO LIBERTY AND SECURITY  
OF PERSON DURING DETENTION UNDER MARTIAL LAW 427
Маленко О.В. ПРОВЕДЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В КОРУПЦІЙНИХ  
КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ДО ВНЕСЕННЯ ВІДОМОСТЕЙ В ЄДИНИЙ РЕЄСТР 
ДОСУДОВИХ РОЗСЛІДУВАНЬ: ПИТАННЯ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ 434
Марочкін О.І. НАСЛІДКИ ПРОВОКАЦІЇ ЗЛОЧИНУ ПРИ ПРОВЕДЕННІ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ 
(РОЗШУКОВИХ) ДІЙ ДЛЯ ДОКАЗУВАННЯ У СФЕРІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:  
СУДОВА ПРАКТИКА 440
Мировська А.В., Комаринська Ю.Б., Патик Л.Л. ВЗАЄМОДІЯ СЛІДЧИХ ТА ПРАЦІВНИКІВ 
ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 446
Отришко А.О. ОГЛЯД МІСЦЯ ПОДІЇ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ НЕЗАКОННОГО ПОВОДЖЕННЯ  
ЗІ ЗБРОЄЮ, БОЙОВИМИ ПРИПАСАМИ АБО ВИБУХОВИМИ РЕЧОВИНАМИ 450
Тепак С.Я. ПРАВОВІ ПОЗИЦІЇ ЄСПЛ СТОСОВНО ОЦІНКИ ДОКАЗІВ З ТОЧКИ ЗОРУ  
ЇХ ДОСТОВІРНОСТІ (В КОНТЕКСТІ ДОТРИМАННЯ ПРАВ СТОРОНИ ЗАХИСТУ  
ЗА СТАТТЕЮ 6 ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОНВЕНЦІЇ) 456
Черниченко І.В., Маслюк О.В. ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ «ІКЕЙС»  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ УКРАЇНИ 460
РОЗДІЛ 10 
СУДОУСТРІЙ; ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА
Великодний Д.В. ВПЛИВ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ПРОКУРАТУРИ 463
Жаботинський І.В. ПРОБЛЕМИ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ АДВОКАТА  
У ВИКОНАВЧОМУ ПРОВАДЖЕННІ 467
Корнющенко С.С. ЕКОНОМІЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА  
ПРИНЦИПУ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ПРОКУРОРІВ УКРАЇНИ 472
Якимець С.С., Горінов П.В. РЕФОРМУВАННЯ СУДУ ПРИСЯЖНИХ В УКРАЇНІ:  
ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ТА ПРАКТИЧНІ ВИКЛИКИ НА ОСНОВІ ДОСВІДУ США 476

РОЗДІЛ 11 
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Бабін Б.В. РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ ТА МІЖНАРОДНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ АРБІТРАЖ 481
Колесниченко Н.О., Музичук К.С. ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРИНЦИПУ  
«LEX MITIOR» (ЗВОРОТНОЇ ДІЇ В ЧАСІ БІЛЬШ СПРИЯТЛИВОГО 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО АКТУ) 487
Конончук І.М. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ АГЕНЦІЇ  
З ПРИКОРДОННОЇ ТА БЕРЕГОВОЇ ОХОРОНИ 493
Кузьмін Е.Е. PEDE POENA CLAUDO, АБО «ХОДА НАЗУСТРІЧ» ТЕОРТЕРИЗАЦІЇ ПОНЯТТЯ 
ПОКАРАННЯ У МІЖНАРОДНОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ 497
Лохматов О.А. ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ІНСТИТУТУ ПЕРЕВЕДЕННЯ БОРГУ  
ЗА ПРАВОМ УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНИМ ПРАВОМ 501
Малига В.А., Репецький В.М. МІЖНАРОДНИЙ ДОГОВІР ЯК ДЖЕРЕЛО  
МІЖНАРОДНОГО ПУБЛІЧНОГО ТА МІЖНАРОДНОГО ПРИВАТНОГО ПРАВА 507
Руснак Ю.І., Стужук Ю.П. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ ВИМІР ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ  
ПРОТИ УКРАЇНИ ЯК ЗАПОРУКА МІЖНАРОДНОЇ ПІДТРИМКИ 511
Тронько О.О. МІЖНАРОДНИЙ КОНФЛІКТ У ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИНАХ 516
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Фівкін П.М., Іващенко С.М., Куртов А.І., Потіхенський А.І., Артюшенко О.В. ПРАВОВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ: ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЛОГІСТИЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ВІЙСЬКОВОГО ДІЛОВОДСТВА 520

РОЗДІЛ 12 
ВІЙСЬКОВЕ ПРАВО
Іващенко С.М., Чалий М.Г. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО  
І ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ 524
Матющенко С.Я., Колдашов О.В., Брідня Є.О., Чалий М.Г. СУЧАСНИЙ СТАН ОРГАНІЗАЦІЇ  
ЗВ’ЯЗКУ МЕХАНІЗОВАНОГО БАТАЛЬЙОНУ 528
Пугач В.В., Зміївський Г.А., Артюшенко О.В., Бридня Є.О. ДОТРИМАННЯ НОРМ МІЖНАРОДНОГО 
ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА ПРИ УЛАШТУВАННІ МІННО-ВИБУХОВИХ ЗАГОРОДЖЕНЬ 
МАШИНАМИ ІНЖЕНЕРНОГО ОЗБРОЄННЯ З ФІКСАЦІЄЮ ЗАСОБАМИ ГЕОПРОСТОРОВОЇ 
ПІДТРИМКИ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ОБОРОННОГО БОЮ 531

РОЗДІЛ 13 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ
Соломаха А.Г. ОСНОВНІ ВЕКТОРИ ВПЛИВУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО 534
Цуркан-Сайфуліна Ю.В., Біленець Д.А., Волощук О.Т. ПРАВОВІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО  
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